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PRESENTATION :

Ce dispositif permet de bloquer une piece
afin de la percer. La rotation de la vis de
manceuvre (4) par la manette (1) permet
la translation du coulisseau (5) assurant
le pivotement de la bride (11) autour de

I'axe (10) permettant le serrage de la piéce a percer.

NOMENCLATURE :

13 1 | Anneau élastique pour arbre 10x1
12 1 | Anneau élastique pour arbre 10x1
11 1 |Bride
10 1 | Axe
9 1 | Chape
8 1 | Rondelle
7 1 | Axe
6 1 | Galet
5 1 | Coulisseau
4 1 | Vis de manceuvre
3 1 | Anneau élastique pour arbre 14x2
2 1 | Support
1 1 | Manette
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. A- REPRESENTATION GRAPHIQUE :

— 1/Compléter le tableau suivant :

Liaison Mouvements relatifs Désignation Symboles
T=.ee.
1/4 [ IR
T = eecinaes
4/2 N I—
4/5 U —

2/ Compléter le schéma cinématique ci-dessous
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3/- Colorier en rouge la bride (11) sur le dessin d'ensemble
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hmci-dessous le dessin de définition de la bride (11) incomplet.
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» Compléter : La vue de droite.
» Lavue de dessus en coupe B-B.
» La section sortie C-C




4/- Colorier en bleu le support (2) sur le dessin d'ensemble. -

— On donne ci-dessus le dessin de définition du support (2) incomplet.

Gompléter

» Lavue de face en coupe A-A
» Lavue de gauche en coupe B-B
» Lavue de dessus

> La section sortie C-C




= 1 . " . ..
B — On donne ci-dessous la chaine de cote relative a la condition a :

0= , .
é) Ecrire les équations donnant : a. amav. @min .

l=i=‘ +0.6 0,1 0.2
b-On donne - 1+ ,a,=27"%,a,= 2" 5

Calculer a7, a7pax €t a7min

= P




'//On isole la chape (9) ' -
a / Placer sur le dessin ci — jointe les

actions extérieurs appliquées sur la chape

pendant le serrage de la piece.

b / Faire le bilan ( Poids de la chape négligé )

d / Déduire le type de sollicitation :

Sollicitation: ...
e / Quelle est la zone dangereuse a calculer ( mettre une croix dans

la case correspondante ) | piametre du filetage

Diametre de la gorge

”/Le diametre de la chape est calculé selon les caractéristiques du
matériau suivantes et les efforts qui lui sont appliqués.

s Re E = Fa=Fg(N
Matiére (Nfmm?) (Nmm?) (ceeflicient de a=Fs(N)
Securite)
Acier (E360) 360 2.10° 5 1500

1/ Ecrire la relation entre la contrainte

o et Rpe.(condition de résSiStance) ;...................cccccceuveeeieeiineieiieaaannn..

2/ Déduire alors le diamétre minimal (dmin) de la forme cylindrique
de la chape






